



Чебоксарская ПРАВДА

23 декабря 2010 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№ 45 (610)

Чувашия протестует

С 18 по 22 декабря 2010 года Чувашским республиканским отделением КПРФ в рамках Всероссийской акции протеста проведено 11 митингов и 3 пикета в большинстве городов и районов республики.

В Чебоксарах митинг прошёл 18 декабря на площади Республики. В мероприятии приняло участие около 300 горожан. На митинге выступил член Президиума, секретарь ЦК КПРФ, депутат Госдумы РФ В.С. Шурчанов. Выступающие рассказывали о тяжёлом положении, в котором находятся предприятия республики, о постоянном росте тарифов ЖКХ и цен на продовольствие, об очередном наступлении региональных властей на социальные льготы. Крайнюю озабоченность вызывают проводимые массовые увольнения работников «Волжской текстильной компании» и заводов, входящих в корпорацию «Росспиртпром». Поднимались вопросы подорожания социальных проездных и отмены льгот на помывку в городских общественных банях.

В тот же день новочебоксарскими коммунистами был проведен митинг у ДК «Химик». В митинге участвовало около 100 человек. Среди выступавших были В.С. Шурчанов, первый секретарь Новочебоксарского горкома КПРФ

А.И. Никонов, секретари горкома. Помимо общероссийских проблем поднимались вопросы капитального ремонта и ремонта лифтов в многоквартирных домах. На митинге были вручены партийные билеты трём молодым коммунистам.

18 декабря прошёл пленум Батыревского райкома КПРФ. По окончании пленума члены райкома приняли участие в митинге на площади Ленина, который собрал около 40 человек. Главной темой пленума и митинга стали проблемы села, отсутствие должной государственной поддержки сельхозпроизводителей. Возмущение сельчан вызвало очередной повышение тарифов на электроэнергию и газ.

Коммунистами города Шумерля, посёлков Ибреси и Урмары были организованы пикеты с раздачей партийных газет. На этих пикетах, как и в целом по республике, обсуждались проблемы коммунальной сферы, бездействия властей в условиях падения уровня жизни населения.

В воскресенье, 19 декабря митинги прошли в городах Алатырь, Канаш, Мариинский Посад, Ядрин.

В Алатыре по традиции акция протеста была организована у кинотеатра «Октябрь». Участвовало около 150 горожан. Помимо вопро-



сов ЖКХ в Алатыре остаётся острой проблемой здравоохранения в связи с аварийным состоянием районной больницы.

В Канаше около 100 горожан собралось на митинг у Музыкальной школы. Перед канашцами выступил первый секретарь рескома партии В.С. Шурчанов.

(Окончание на 2-й стр.)

Г.А. Зюганов:

Победа Александра Григорьевича Лукашенко идёт на пользу не только Белоруссии, но и России

Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов поздравил А.Г. Лукашенко с победой на президентских выборах в Белоруссии и прокомментировал их итоги.

— Я за последнее время несколько раз был в Белоруссии, — рассказал лидер КПРФ. — Внимательно наблюдал за тем, как готовились выборы. Демократия — это, прежде всего, народовластие. Это отношение людей к той программе и той работе, которую проводил президент Лукашенко.

«Мне довелось участвовать во Всебелорусском народном собрании, — продолжил Г.А. Зюганов. — Должен сказать, что это высшая форма демократии. Когда собираются представители со всей республики, и руководитель государства подробно, в течение трёх часов, перед ними отчитывается. А успехи там достигнуты немалые. Тот факт, что за прошедший пятилетний период в Белоруссии построено более 170 новых предприятий, внушает уважение. Один Минский тракторный завод производит в три раза больше тракторов, чем все пять российских заводов».

«В том, какое в Белоруссии хорошее настроение, я имел возможность убедиться лично, побывав на предприятии «Горизонт», общаясь с рабочими. Это совместное белорусско-китайское производство было построено за



13 месяцев, оно выпускает 47 видов СВЧ-печей, которые поставляют на все континенты.

Я выступал с лекцией перед студентами БГУ, где учится более 30 тысяч молодых людей, видел глаза ребят. Я ходил по улицам Минска, общался с жителями города. Встречался с деятелями науки, выступал перед белорусскими парламентариями. И воочию убедился, что республика за последние годы сделала много шагов вперед», — поделился своими впечатлениями Г.А. Зюганов.

«Демократия — это и забота о простом человеке, — подчеркнул лидер коммунистов. — Это право

на жизнь, право на труд, право на уважение, право говорить на своем родном языке. В России расстреляли парламент в 1993 году. А в Белоруссии провели народный референдум. Российские угорелые демократы развязали войну на Кавказе, а в Белоруссии в это время приняли решение о двуязычии. Люди всех национальностей, которые живут в республике или приезжают в неё, могут свободно общаться, потому что у них есть общий язык. Считаю, что это один из главных признаков демократии.

(Окончание на 5-й стр.)

Главу МВД понизили

На планёрке, состоявшейся у президента Чувашии 20 декабря, из состава республиканского Кабинета Министров был официально выведен министр внутренних дел по ЧР Вадим Антонов. Официальным основанием для этого послужило то, что МВД в структуру органов власти Чувашии не входит; соответственно не должен входить в состав Кабинета Министров республики и глава ведомства. (Кстати, Антонов был членом правительства ЧР с 1997 г. и до сих пор юридических препонов для этого никто не видел.)

Как полагает ИА REGNUM, настоящей причиной вывода послужил конфликт между главами республики М.В. Игнатьевым и МВД по ЧР В.В. Антоновым. Президент в своём недавнем послании Госсовету ЧР критически оценил работу МВД и фактически обвинил его руководителя в бездействии по отношению к «коррупционным проявлениям».

Вскоре после пресс-служба МВД по ЧР сообщила о возбуждении уголовного дела против министра физкультуры и спорта Чувашии Анатолия Николаева по обвинению в присвоении или растрате в особо крупном размере и злоупотреблению должностными полномочиями лицами. А. Николаев считается ставленником действующего главы республики.

«Таланты» Путина — самое «актуальное»

16 декабря состоялась телепрограмма «Разговор с Владимиром Путиным. Продолжение», где среди прочих прозвучал вопрос студентки Чувашского госуниверситета о том, какие ещё таланты скрывает от народа премьер-министр, недавно «осчастлививший» общественность игрой двумя пальцами на рояле в Петербурге.

По всей видимости, для Чувашии нет более актуального вопроса, чем выяснить наличие скрытых «талантов» Путина. В остальном у нас всё в порядке?..

Подписка-2011

Внимание!

Завершается подписка!

Уважаемые товарищи!

В декабре завершается подписка на периодические издания на ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2011 года. Подписаться на газеты КПРФ «Правда» и «Чебоксарская правда» можно во всех отделениях связи.

Подписные цены:

Чебоксарская ПРАВДА **ПРАВДА**

1 месяц	24 руб. 92 коп.	101 руб. 30 коп.
3 месяца	74 руб. 76 коп.	303 руб. 90 коп.
6 месяцев	149 руб. 52 коп.	607 руб. 80 коп.

Чувашия протестует

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

В митинге в городе Мариинский Посад на Майской площади приняло участие более 30 человек. Мероприятие посетил глава городской администрации А.А. Мясников. В резолюцию митинга было включено требование разработать план развития города и района на ближайшие пять лет. Прозвучало и требование восстановить работу Марпосадского спиртзавода и передать его в республиканскую собственность. Митингующие выступили за объединение органов городского и районного самоуправления с целью уменьшения бюрократизации местного власти.

В Ядрине 19 декабря около 30 горожан собрались на митинг коммунистов на площади Победы. Выступили представители Ядринского спиртзавода, который находится в тяжёлом положении в связи с реорганизацией структуры «Росспиртпрома». Бывшие работники конезавода рассказали о разбазаривании его имущества. Первый секретарь райкома КПРФ В.С. Андреев пригласил всех присутствующих принять участие в предстоящем пленуме районного комитета партии, на котором будет демонстрироваться фильм «Родной земли хранители». Несколько горожан по окончании митинга изъявили желание вступить в ряды КПРФ.

Пикетирование со сбором



Первый секретарь Вурнарского райкома КПРФ П.А. Казаков ведёт сбор подписей под обращением к органам власти.

подписей под обращением к органам власти России и Чувашии «Нет ликвидации конституционных прав граждан!» было организовано местным райкомом КПРФ в посёлке Вурнары. Около пятидесяти человек поддержали требования пикетирующих против коммерциализации бюджетных учреждений.

19 декабря также прошло собрание партийного актива города Козловка.

В понедельник 20 декабря митинг протеста прошёл на стадионе села Красноармейское. В нём приняло участие около 20 человек. Митингующие выступили против очередного роста тарифов на элек-

троэнергию и газ. Поднимались вопросы летней засухи, в результате которой во многих населённых пунктах района высохли колодцы, при этом местные власти из-за хронического отсутствия финансирования не способны обеспечить население водой. В райцентре ощущается острая нехватка мест в дошкольных учреждениях.

Серию протестных акций в Чувашской Республике завершил митинг 22 декабря у районного Дома культуры в Шемурше.

Д. ЕВСЕЕВ,
секретарь Чувашского
рескома КПРФ.

РЕЗОЛЮЦИЯ участников митинга жителей г. Чебоксары, состоявшегося 18 декабря 2010 года

Несмотря на многочисленные заверения властей Чувашии и России, экономическому кризису не видно конца.

Продолжается рост квартплаты, цен на продукты питания и первой необходимости, однако пенсии и заработная плата остаются на прежнем уровне, а то и вовсе сокращаются.

В новом году власть вновь приготовила «подарок» населению страны в виде прогноза социально-экономического развития РФ на 2011 – 2013 годы. В нём рассматривается рост цен и тарифов (услуг) естественных монополий в эти годы в среднем по РФ:

2011 г.	2012 г.	2013 г.
1) на природный газ, реализуемый населению:		
117,1%	119,2%	115%
2) на электроэнергию для населения:		
110%	110%	110%
3) на тепловую энергию:		
114%	112%	111%

Мы, участники митинга трудящихся г. Чебоксары, проводимого в рамках Всероссийской акции против бездарной политики правящего режима по выводу страны из кризиса, против роста цен на тарифы ЖКХ и товары первой необходимости, с глубоким возмущением заявляем свой протест.

Правящая клика злоупотребляет административным ресурсом и использует всеобщий экономический и финансовый кризис для дальнейшего обогащения олигархов, банкиров и чиновников за счёт обнищания трудящихся масс и пенсионеров.

Повышение цен на тарифы

ЖКХ и товары первой необходимости свело на нет повышение пенсий с 1 января 2010 года, реальная средняя зарплата на одного работника уменьшилась на 8,2% – это по официальным данным, а в действительности в разы больше. Продолжает расти безработица и задолженность работодателей по выплате заработной платы.

Правоохранительные органы и профсоюзы не обеспечивают защиту трудящихся от грубого нарушения трудовых прав работников и всего трудового законодательства. Кроме того, в СМИ усиленно муссируется идея повышения трудовой недели до 60 часов, что ещё более ухудшит положение трудящихся.

Таким образом можно констатировать, что власти Российской Федерации и Чувашской Республики не нашли должных путей выхода из экономического кризиса.

Мы, участники митинга, считаем, что выход из опасного тупика реально возможен на основе Антикризисной программы, разработанных Коммунистической партией Российской Федерации.

МЫ, УЧАСТНИКИ МИТИНГА ТРЕБУЕМ:

От Президента, Правительства Российской Федерации и Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации:

– более внимательно относиться к программе КПРФ по выводу страны из экономического кризиса, взяв социально-экономический курс на всемерное поддержание трудового народа, не допуская покрытия так называемых «кризисных убытков» банков и олигархов за счёт на-

логоплательщиков;
– оставить Трудовой кодекс РФ без изменений, не допуская увеличения продолжительности трудовой недели до 60 часов;
– принять решение об отмене роста тарифов ЖКХ и утвердить их размер на уровне докризисного 2008 года;
– взять под жёсткий контроль вопросы роста цен на продукты питания;
– установить размер оплаты коммунальных услуг не выше 10 процентов от совокупного дохода семьи.

От Президента и Кабинета Министров Чувашской Республики:

– вернуть цены на продукты питания, прежде всего на хлеб, молоко и молочную продукцию, крупы, на уровень 1 июля 2010 года и не допускать их повышения в дальнейшем;
– заморозить тарифы ЖКХ на уровне 2008 года;
– обязать управляющие компании произвести перерасчёт платы за содержание жилья и текущий ремонт с учётом технического состояния каждого конкретного дома.

– не допускать массовых увольнений работников ОАО «ВТК» и выплатить им все положенные по закону компенсации.

От Прокуратуры Чувашской Республики и Федеральной инспекции труда:

– постоянно проводить проверки соблюдения действующего трудового законодательства работодателями республики и по итогам проверок принимать необходимые меры.

**НЕТ – РОСТУ ТАРИФОВ!
ДАЁШЬ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА ЦЕНАМИ!**

Официально

В МГК КПРФ новый первый секретарь

18 декабря 2010 года прошла XLIII отчётно-выборная конференция Московского городского отделения КПРФ. В её работе принял участие Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов.

С докладом по первому вопросу повестки дня «Отчёт Оркомитета ЦК КПРФ» выступил его руководитель, член Президиума ЦК КПРФ, секретарь ЦК КПРФ В.Ф. Рашкин. С отчётом Московской контрольно-ревизионной комиссии выступил её председатель В.А. Святошенко.

После прений конференция приняла постановления по обсуждённым вопросам. По итогам тайного голосования были избраны руководящие органы Московского городского отделения КПРФ.

На организационном пленуме МГК КПРФ первым секретарём единогласно был избран член Президиума ЦК КПРФ, секретарь ЦК КПРФ Валерий Фёдорович Рашкин. На организационном пленуме Московской контрольно-ревизионной комиссии её председателем был избран В.А. Святошенко.

Дни борьбы

Люди выброшены на улицу

15 декабря в столице Чувашии прошёл митинг работников Ядринского спиртзавода. К нему присоединились работники Чебоксарского ликёроводочного и Мариинско-Посадского спиртового заводов.

Причиной протеста послужила реорганизация ФГУП «Росспиртпром» (в структуру которого входят все три этих предприятия) в ОАО. В ходе реорганизации прекращено производство в Мариинском Посаде и Ядрине; в Чебоксарах – существенно сокращено. Сотни людей выброшены на улицу.

Выступившие на митинге представители профсоюзных организаций и трудовых коллективов заводов отмечали, что многочисленные обращения в органы власти и к депутатам «Единой России» не дали никакого результата. Ядринский и Марпосадский спиртзаводы являются градообра-

ванных на Запад олигархов. В заключение В.С. Шурчанов призвал всех собравшихся принять участие во Всероссийской акции протеста 18-22 декабря, в ходе которой была поднята и проблема работников чувашских заводов «Росспиртпрома».

На митинге протеста впервые за многие годы присутствовал представитель республиканского правительства – министр экономического развития, промышленности и торговли Иван Моторин. Однако ничего утешительного от него люди не услышали: чиновник лишь посетовал, что митинг «слишком политизирован» и демонстративно удалился.

На митинге была принята совместная резолюция представителей трудовых коллективов филиалов ФГУП «Росспиртпром» «Спиртовой завод «Ядринский», ЛВЗ «Чебоксарский», «Спирто-



зующими предприятиями и уволенным сотрудникам невозможно найти другую работу в своих городах.

На митинге выступил секретарь ЦК КПРФ, первый секретарь Чувашского рескома КПРФ В.С. Шурчанов. Он проинформировал собравшихся о тех мерах, которые предпринимает он, как депутат Госдумы России, для решения этой проблемы. Однако, ситуация эта характерна для сегодняшнего дня. Российские власти не спешат оказывать помощь отечественному производителю, выступая в роли защитников интересов ориентиро-

вой завод «Марпосадский». В ней митингующие потребовали от руководства ФГУП «Росспиртпром» отменить приказы о сокращении штатов; от Правительства России – передать филиалы «Спиртовой завод «Ядринский», ЛВЗ «Чебоксарский» и «Спиртовой завод «Марпосадский» в собственность Чувашской Республики; от руководства «Росспиртпрома» и Кабинета Министров Чувашии – принять долгосрочную программу развития алкогольной промышленности в республике.

**Пресс-служба
Чувашского рескома КПРФ.**

Объявление

25 декабря в Чебоксарском горкоме КПРФ (ул. Чапаева, 14) состоится большой вечер в честь 75-летия поэта-коммуниста Сера Пети (П.Н. Андреева) «...Я остаюсь навеки твой// Родившая меня эпоха», где состоится презентация новой книги юбиляра «Деревня на косогорье» и сборника стихов «Мир во мне отражён». Желающие могут приобрести книгу поэта.

Вечере примут участие поэты и артисты.
Вход свободный.
Начало в 13 часов.



27 ПОНЕДЕЛЬНИК

1

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30, 3.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖКХ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 Т/с «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 «Федеральный судья»
18.20 «След»
19.00 «Давай пожежемся!»
20.00 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 «Побег»
22.30 К юбилею Анатолія Кузнецова. «Всегда Ваш, товарищ Сухов»
23.50 «На ночь глядя»
0.50 Х/ф «БЫСТРЫЙ И МЕРТВЫЙ»
2.50, 3.05 Х/ф «ПОСЛЕ ДОЖДЯ»

РОССИЯ

5.00 «Все включено»
9.00, 12.15, 17.15, 22.40, 0.55 Вести-спорт
9.10 Вести-спорт. Местное время
9.20, 10.55 «Моя планета»
10.20, 1.10 «Наука 2.0»
11.45 Рыбалка с Радищевским
12.00, 17.00, 22.25 Вести.ru
12.30 Дзюдо. Чемпионат России. Трансляция из Екатеринбурга
13.00 «Футбол Ее Величества»
13.50 «Технологии спорта»
14.20 «Начать сначала»
14.55 Х/ф «ГРАБЕЖ»
17.25 Т/ф «Транзит»
18.20 «Основной состав»
18.55 Хоккей. КХЛ. «Атлант» (Московская область) - «Витязь» (Чехов). Прямая трансляция
21.15, 4.00 Неделя спорта
22.55 Футбол. Чемпионат Англии. «Арсенал» - «Челси». Прямая трансляция
Внима ие! 1.40 «Моя планета»

ЧТВ

11.30-11.50 Вести-Чаваш ен
14.30-14.50 Вести-Чувашия
16.30-16.50 Вести-Чаваш ен
20.30-20.50 Вести-Чувашия
На канале «Россия-2»
9.10-9.20 Вести-Спорт-Чувашия



4.55 «НТВ утром»
8.30 «Кулинарный поединок»
9.30, 15.30, 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие.

Обзор за неделю
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.30 Х/ф «КОДЕКС ЧЕСТИ»
16.30 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
19.30 Т/с «ЛИТЕЙНЫЙ»
21.30 Т/с «БРАТ ЗА БРАТА»
23.35 «Капитал.ru»
0.25 Особо опасен!
1.10 «В зоне особого риска»
1.45 Х/ф «ШКОЛЬНЫЕ ДЖУНГЛИ»
3.55 Т/с «ЧУЖОЕ ЛИЦО»



6.00 «Настроение»
8.25 М/ф «Конек-Горбунок»
9.35 Х/ф «ШОФЕР ПОНЕВОЛЕ»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30 События
11.45 «Постскриптум»
12.55, 0.25 Культурный обмен
13.25 «В центре событий»
14.45 Деловая Москва
15.10, 17.50 Петровка, 38
15.30 Т/с «САМАРА-ГОРОДОК»
16.30 «Врачи»
18.15 М/ф «Волшебный клад»
18.35 Х/ф «СНЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ, ИЛИ СОН В ЗИМНЮЮ НОЧЬ»
19.55 Порядок действий. «Пиротехника: на линии огня»
21.00 Х/ф «СНЕЖНЫЙ ЧЕЛОВЕК»
23.00 Д/ф «Любовь и глянec»
23.50 События. 25-й час
0.55 Реальные истории. «Чудеса случаются»
1.30 1.30 Х/ф «ПОСЛЕДНИЙ ПРИКАЗ ГЕНЕРАЛА»
3.15 Д/ф «Правдивая история»
5.15 М/ф «Лягушка-путешественница», «Палка-выручалка»

РЕН

5.00 «Топ Gear»
6.00 «Китай: Правила для жизни»
6.30 «По делам несовершеннолетних»
8.30, 17.00 Давайте разберемся!
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 «24»
10.00 «Честно»: «Битва диет»
11.00 «Час суда»
12.00, 16.00, 19.00, 23.00 Экстренный вызов
14.00 Х/ф «ДОРОГА»
18.00 «Честно»: «Звездные родственники»
20.00 Т/с «СОЛДАТЫ»
22.00 «Дело особой важности»: «После пожара»
0.00 Х/ф «ТАЙНЫ БЕРМУДСКОГО ТРЕУГОЛЬНИКА»
1.45 Т/с «ЭНИГМА»
4.35 «Дальние родственники»

28 ВТОРНИК

1

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30, 3.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖКХ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 Т/с «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 «Федеральный судья»
18.20 «След»
19.00 «Давай пожежемся!»
20.00 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 «Побег»
22.30 Среда обитания. «Опасный градус»
23.50 «На ночь глядя»
0.50 Х/ф «ПОЕЗД С ДЕНЬГАМИ»
2.50, 3.05 Х/ф «ЛЕТО БЕЛОЙ ВОДЫ»

РОССИЯ

5.00 «Все включено»
9.00, 12.15, 17.10, 22.35, 0.55 Вести-спорт
9.15, 10.50, 1.05 «Моя планета»
10.15 «Наука 2.0»
11.45 Рыбалка с Радищевским
12.00, 16.55, 22.15 Вести.ru
12.25 Дзюдо. Чемпионат России. Трансляция из Екатеринбургa
12.55 Неделя спорта
14.05 Т/ф «Белый лебедь»
14.40 Х/ф «НОВАЯ ПОЛИЦЕЙСКАЯ ИСТОРИЯ»
17.25 Плавание. Международные соревнования «Кубок Владимира Сальникова-2010». Прямая трансляция из Санкт-Петербурга
19.55 Хоккей. КХЛ. «Динамо» (Рига) - «Авангард» (Омская область). Прямая трансляция
22.55 Футбол. Чемпионат Англии. «Бирмингем» - «Манчестер Юнайтед». Прямая трансляция

ЧТВ

6.07-6.10, 6.35-6.41 Вести-Чаваш ен
7.07-7.10, 7.35-7.41 Утро Чувашии
8.07-8.10, 8.35-8.41 Утро Чувашии
9.05 События года
9.40-10.00 Ирхи тёпел («Утренний гость») на чувашском языке
11.30-11.50 Вести-Чаваш ен
14.30-14.50 Вести-Чувашия
16.30-16.50 Вести-Чаваш ен
20.30-20.50 Вести-Чувашия



4.55 «НТВ утром»
8.30 Квартирный вопрос
9.30, 15.30, 18.35 Обзор. Чрезвычайное происшествие

10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.20 Чистосердечное признание
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.30 Х/ф «КОДЕКС ЧЕСТИ»
16.30 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
19.30 Т/с «ЛИТЕЙНЫЙ»
21.30 Т/с «БРАТ ЗА БРАТА»
23.35 Т/с «ЧАС ВОЛКОВА»
0.30 Главная дорога
1.05 Х/ф «ВОР»
2.55 Т/с «ЧУЖОЕ ЛИЦО»
3.55 «Очная ставка»



6.00 «Настроение»
8.25 М/ф «Аленький цветочек»
9.05 Х/ф «ВЕЧЕРА НА ХУТОРЕ БЛИЗ ДИКАНЬКИ»
10.30, 11.45 Х/ф «ДОМ С СЮРПРИЗОМ»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30 События
14.45 Деловая Москва

15.10, 17.50 Петровка, 38
15.30 Т/с «САМАРА-ГОРОДОК»
16.30 «Врачи»
18.15 М/ф «Чудесный колокольчик»
18.35 Х/ф «СНЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ, ИЛИ СОН В ЗИМНЮЮ НОЧЬ»
19.55 Реальные истории. «Невероятная любовь»
21.00 Х/ф «ИСТОРИЯ ЛЮБВИ, ИЛИ НОВОГОДНИЙ РОЗЫГРЫШ»
22.45 «Женская жизнь» с Ольгой Арсеновой
23.35 События. 25-й час
0.05 Х/ф «НА ДЕРИБАСОВСКОЙ ХОРОШАЯ ПОГОДА, ИЛИ НА БРАЙТОН-БИЧ ОПЯТЬ ИДУТ ДОЖДИ»
2.00 Т/с «МИСС МАРПЛ АГАТЫ КРИСТИ»
3.55 Х/ф «В ДОБРЫЙ ЧАС!»

РЕН

5.00 «Топ Gear»
6.00 «Китай: Правила для жизни»
6.30 «По делам несовершеннолетних»
7.30, 13.00 Званный ужин
8.30, 17.00 Давайте разберемся!
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 «24»
10.00 «Честно»: «Опасные игрушки»
11.00 «Час суда»
12.00, 16.00, 19.00, 23.00 Экстренный вызов
14.00, 0.00 Х/ф «ТАЙНЫ БЕРМУДСКОГО ТРЕУГОЛЬНИКА»
18.00 «Честно»: «Мой папа - злой отчим»
20.00 Т/с «СОЛДАТЫ»
22.00 «Жадность»: «Опасные фейерверки»
1.40 Т/с «ЭНИГМА»

29 СРЕДА

1

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30, 3.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖКХ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 Т/с «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 «Федеральный судья»
18.20 «След»
19.00 «Давай пожежемся!»
20.00 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 «Побег»
23.50 «На ночь глядя»
0.50 Х/ф «МАЛЕНЬКИЙ НИКОЛА»
2.30, 3.05 Х/ф «ПОБЕГ НЕВОЗМОЖЕН»

РОССИЯ

5.00 «Все включено»
9.00, 11.40, 16.40, 22.20, 0.40 Вести-спорт
9.15, 0.50 «Моя планета»
10.35 «Наука 2.0»
11.10 «Рейтинг Тимофея Баженова»
11.55 Хоккей. КХЛ. «Амур» (Хабаровск) - «Салават Юлаев» (Уфа). Прямая трансляция
14.15 Хоккей России
14.50 Х/ф «КОРОЛЬ ОРУЖИЯ»
16.55 Плавание. Международные соревнования «Кубок Владимира Сальникова-2010». Прямая трансляция из Санкт-Петербурга
19.25 Волейбол. Чемпионат России. Мужчины. «Искра» (Одинцово) - «Зенит-Казань». Прямая трансляция
21.15 Профессиональный бокс. Александр Поветкин (Россия) против Николая Фирты (США). Трансляция из Германии
22.40 Футбол. Чемпионат Англии. «Уиган» - «Арсенал». Прямая трансляция

ЧТВ

6.07-6.10, 6.35-6.41 Вести-Чаваш ен
7.07-7.10, 7.35-7.41 Утро Чувашии
8.07-8.10, 8.35-8.41 Утро Чувашии
11.30-11.50 Вести-Чаваш ен
14.30-14.50 Вести-Чувашия
16.30-16.50 Вести-Чаваш ен
20.30-20.50 Вести-Чувашия



4.55 «НТВ утром»
8.30 Дачный ответ
9.30, 15.30, 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.20 Особо опасен!
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.30 Х/ф «КОДЕКС ЧЕСТИ»
16.30 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
19.30 Т/с «ЛИТЕЙНЫЙ»
21.30 Т/с «БРАТ ЗА БРАТА»
23.35 Т/с «ЧАС ВОЛКОВА»
0.35 Х/ф «ЗЛЫЕ И КРАСИВЫЕ»
3.00 Т/с «ЧУЖОЕ ЛИЦО»
4.00 «Очная ставка»



6.00 «Настроение»
8.30 М/ф «Сказка о царе Салтане»
9.25 Х/ф «ОНА ВАС ЛЮБИТ»
11.00, 11.45 Х/ф «СНЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ, ИЛИ СОН В ЗИМНЮЮ НОЧЬ»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30 События
13.40 «Про жизнь»
14.45 Деловая Москва
15.10, 17.50 Петровка, 38
15.30 Т/с «САМАРА-ГОРОДОК»
16.30 «Врачи»
18.15 М/ф «Первая зима»
18.20 Х/ф «ПОДКИДЫШ»
19.55 «Прогнозы»
21.00 Шансон года-2010
23.30 События. 25-й час
0.00 Х/ф «ПРОЩАЙТЕ, ДОКТОР ФРЕЙД!»
2.10 Х/ф «СНЕЖНЫЙ ЧЕЛОВЕК»
4.10 Х/ф «ШОФЕР ПОНЕВОЛЕ»

РЕН

5.00, 1.40 Т/с «ЭНИГМА»
6.00 «Китай: Правила для жизни»
6.30 «По делам несовершеннолетних»
7.30, 13.00 Званный ужин
8.30, 17.00 Давайте разберемся!
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 «24»
10.00 «Честно»: «Не навигу вас»
11.00 «Час суда»
12.00, 16.00, 19.00, 23.00 Экстренный вызов
14.00, 0.00 Х/ф «ТАЙНЫ БЕРМУДСКОГО ТРЕУГОЛЬНИКА»
18.00 «Честно»: «Суррогаты»
20.00 Т/с «СОЛДАТЫ»
22.00 «Гениальный сыщик»: «Лихие будни»

30 ЧЕТВЕРГ

1

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖКХ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20, 4.30 «Хочу знать»
15.50 Т/с «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 «Федеральный судья»
18.20 «Поле чудес». Новогодний выпуск
19.40 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 «ДОстояние РЕСпублики: Алла Пугачева»
0.30 Х/ф «XXX - ТРИ ИКСА»
2.45 Х/ф «ЗОВИ МЕНЯ САНТА-КЛАУС»

РОССИЯ

5.00 «Все включено»
9.00, 12.00, 16.40, 19.55, 0.25 Вести-спорт
9.15, 10.55, 1.05 «Моя планета»
10.25, 0.35 «Наука 2.0»
12.10 К-1. Мировая серия «Король королей»
14.50 Х/ф «УДАРНАЯ СИЛА»
16.55, 22.05 Хоккей. Кубок Шпенглера. 1/2 финала. Прямая трансляция из Швейцарии
19.10 Профессиональный бокс. Денис Лебедев (Россия) против Марко Хука (Германия). Трансляция из Германии
20.10 Биатлон. «Рождественская гонка звезд». Прямая трансляция из Германии

ЧТВ

6.07-6.10, 6.35-6.41 Вести-Чаваш ен
7.07-7.10, 7.35-7.41 Утро Чувашии
8.07-8.10, 8.35-8.41 Утро Чувашии
9.05-10.00 Телеюра
11.30-11.50 Вести-Чаваш ен
14.30-14.50 Вести-Чувашия
16.30-16.50 Вести-Чаваш ен
20.30-20.50 Вести-Чувашия



4.55 «НТВ утром»
8.30 Мама в большом городе
9.00 «Живут же люди!»
9.30, 15.30, 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 Спасатели
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.30 Х/ф «КОДЕКС ЧЕСТИ»

16.30 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
19.30 «Следствие вели... в Новый год»
20.30 Чистосердечное признание. Новогодний выпуск
21.15 Х/ф «СТРАШНЫЕ ЛЕЙТЕНАНТЫ» ИЗ ЦИКЛА «ОТДЕЛ»
23.10 «НТВшники». Арена острых дискуссий
0.10 Х/ф «О'КЕЙ!»
2.25 Т/с «ЧУЖОЕ ЛИЦО»
3.55 «Очная ставка»



6.00 «Настроение»
8.30 М/ф «Приключения Буратино»
9.40 Х/ф «БАЛАМУТ»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30 События
11.45 Х/ф «ПРИХОДИ НА МЕНЯ ПОСМОТРЕТЬ»
13.45 «Про жизнь»
14.45 Деловая Москва
15.10, 17.50 Петровка, 38
15.30 Т/с «САМАРА-ГОРОДОК»
16.30 «Врачи»
18.15 Х/ф «ДЕТСКИЙ МИР»
19.55 «Прогнозы»
21.00 Д/ф «Анатолий Кузнецов. До и после Сухова»
21.50 «Классикшоу». Новогоднее представление
23.45 События. 25-й час
0.20 Х/ф «ИМЕНИНЫ»
2.10 Х/ф «ИСТОРИЯ ЛЮБВИ, ИЛИ НОВОГОДНИЙ РОЗЫГРЫШ»
3.55 Х/ф «ОНА ВАС ЛЮБИТ»
5.35 М/ф «Первая скрипка»

РЕН

5.00, 1.50 Т/с «ЭНИГМА»
5.30, 6.00 «Дальние родственники»
6.30 «По делам несовершеннолетних»
7.30, 13.00 Званный ужин
8.30, 17.00 Давайте разберемся!
9.30, 12.30, 16.30, 19.30 «24»
10.00 «Честно»: «Жены смертников»
11.00 «Час суда»
12.00, 16.00, 19.00 Экстренный вызов
14.00 Х/ф «ТАЙНЫ БЕРМУДСКОГО ТРЕУГОЛЬНИКА»
18.00 «Честно»: «15 минут славы»
20.00 Х/ф «ВОРОШИЛОВСКИЙ СТРЕЛОК»
22.00 «Трудно жить легко». Концерт Михаила Задорнова
0.00 Х/ф «ГРЕЧЕСКАЯ СМОКОВНИЦА»

31 ПЯТНИЦА

1

5.00, 9.00, 12.00, 18.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Две звезды». Лучшее
12.10 «Ледниковый период: Глобальное потепление»
13.40 «Большая разница». Самое лучшее
14.30 Х/ф «КРАСОТКА»
16.30 Х/ф «ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ МЕНЯЕТ ПРОФЕССИЮ»
18.20 Х/ф «ИРОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЕГКИМ ПАРОМ!»
21.30, 0.00 «Оливье-шоу». Новогодняя ночь 2011 на Первом
23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации Д.А. Медведева
2.00 «Дискотека 80-х»

РОССИЯ

5.00 «Все включено»
9.00, 12.00, 16.10, 20.35 Вести-спорт
9.10 «Наука 2.0»
9.40, 4.25 «Моя планета»
10.15, 12.10 «Золотой пьедестал»
13.55 Хоккей. Кубок Шпенглера. Финал. Прямая трансляция из Швейцарии
16.20, 0.40 Футбол-2010. Лучшее
23.10, 0.00 Биатлон. «Рождественская гонка звезд». Трансляция из Германии
23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации Д.А. Медведева

НТВ

4.55 «НТВ утром»
8.30 Х/ф «ДЕТИ ДОН-КИХОТА»
10.00, 16.00 Сегодня
10.20 «Ирония судьбы...» из документального цикла «Снето в СССР»
11.15 Т/с «СЫЩИКИ»
13.10 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
15.10 Т/с «ДИКИЙ»
16.25 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
17.30 Х/ф «ГЛУХАРЬ. ПРИХОДИ, НОВЫЙ ГОД!»
19.15 Х/ф «СНОВА НОВЫЙ»
20.55 «Новый год в деревне Глухарев»
23.55 НОВОГОДНЕЕ ОБРАЩЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

РЕН

Д.А. МЕДВЕДЕВА
0.00 «Новый год в деревне Глухарев». Продолжение
1.20 «Карнавальная ночь с Максимом Авериным»
4.00 «Необыкновенный концерт с Максимом Авериним»
5.35 «Бульдог шоу». Лучшее

ЦЕНТР

6.00 Новогоднее «Настроение»
8.35 М/ф «Двенадцать месяцев»
9.30 Х/ф «ЭТА ВЕСЕЛАЯ ПЛАНЕТА»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30 События
11.40 Х/ф «КАРНАВАЛ»
14.45 «Старый год: шумные провода»
15.30 «Старый год: шумные провода». Продолжение концерта
16.30 «Новый Год с доставкой на дом»
17.50 Петровка, 38
18.15 М/ф «Сестрица Аленушка и братец Иванушка»
18.25 Х/ф «ВЕЧЕРА НА ХУТОРЕ БЛИЗ ДИКАНЬКИ»
19.55 «Прогнозы»
21.00 Новогоднее поздравление мэра Москвы С.С. Собянина
21.05 Добрый вечер, Москва!
23.50 Москва встречает Новый год
23.55 НОВОГОДНЕЕ ОБРАЩЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ Д.А. МЕДВЕДЕВА
0.00 Танцуем в Новый Год!
1.45 «АВВА». Музыкальное шоу
3.25 Х/ф «ФАНТОМАС»
5.00 Х/ф «ФАНТОМАС РАЗБУШЕВАЛСЯ»
6.35 Конец вещания

1 СУББОТА

1

6.30 «Две звезды». Лучшее
9.00, 12.00 Новости
9.05 Х/ф «ИРОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЕГКИМ ПАРОМ!»
12.10 Х/ф «ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ МЕНЯЕТ ПРОФЕССИЮ»
13.40 Впервые на телевидении. «Ледниковый период 3: Эра динозавров»
15.20 Легендарное кино в цвете. «Золушка»
16.40 «20 лучших песен 2010 года»
19.00 Х/ф «ИРОНИЯ СУДЬБЫ»
21.00 «Большая разница». Новогодний выпуск
22.30 Х/ф «О ЧЕМ ГОВОРЯТ МУЖЧИНЫ»
0.00 «Супердискотека 90-х»
1.50 Х/ф «ДЕВУШКА МОИХ КОШМАРОВ»
3.40 Х/ф «НА ОБОЧИНЕ»

РОССИЯ

5.00, 10.10, 0.55 «Моя планета»
8.50, 4.15 «Железные передел»
9.35 «Наука 2.0»
12.10 «В мире животных»
12.40 «Индустрия кино»
13.10 «Наезд»
13.40 «Биатлон с Дмитрием Губерниевым»
14.05 Биатлон. «Рождественская гонка звезд». Трансляция из Германии
15.30 Футбол. Чемпионат Англии. «Вест Бромвич» - «Манчестер Юнайтед». Прямая трансляция
17.55 Футбол. Чемпионат Англии. «Тоттенхэм» - «Фулхэм». Прямая трансляция
19.55 Футбол. Чемпионат Англии. «Бирмингем» - «Арсенал». Прямая трансляция
22.25 Вести-спорт
22.35 Профессиональный бокс. Бой Владимира Кличко
2.25 Футбол. Чемпионат Англии. «Вест Бромвич» - «Манчестер Юнайтед»

НТВ

6.30 Т/с «ТАКСИСТАКА: НОВЫЙ ГОД ПО ГРИНВИЧУ»
8.15 «Золотой ключ»
8.40 М/ф «Белый медвежонок-2: Таинственный остров»
9.55 Х/ф «ТОНКАЯ ШТУЧКА»
11.35 Х/ф «ЛЮБИ МЕНЯ»

13.25 «Суперстар» представляет: «Александр Серов. Я люблю тебя до слез»
15.25 «Следствие вели... в Новый год»
16.20 Т/с «ЭРА СТРЕЛЬЦА»
19.00 Сегодня
19.25 Т/с «ПАУТИНА»
23.05 «Ээхх, разгуляй!» Всенародная танцплощадка
2.40 Х/ф «ЛЮБИ МЕНЯ»
4.45 Т/с «СЫЩИКИ»

ЦЕНТР

6.40 Х/ф «ФАНТОМАС ПРОТИВ СКОТЛАНД-ЯРДА»
8.40 М/ф «Вовка в тридевятом царстве»
9.00 «Последнее царство слонов»
9.45 М/ф «Когда загибаются елки», «Ну, погоди!», «Как ежик и медвежонок встречали Новый Год»
10.30 Х/ф «ТРИ ОРЕШКА ДЛЯ ЗОЛУШКИ»
11.55 Х/ф «ПО СЕМЕЙНЫМ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМ»
14.30, 21.00 События
14.45 «Дед Мороз и зайцы»
15.25 Х/ф «СНЕГУРОЧКА ДЛЯ ВЗРОСЛОГО СЫНА»
16.15 Х/ф «ГРАФ МОНТЕ-КРИСТО»
19.55 «ВИА хит-парад». Праздничный концерт
21.15 «ВИА хит-парад»
22.20 Х/ф «УКРОЩЕНИЕ СТРОПТИВЫХ»
0.15 Х/ф «КОЛЬЕ ДЛЯ СНЕЖНОЙ БАБЫ»
2.00 Х/ф «НЕ МОЖЕТ БЫТЬ!»
3.55 Х/ф «С НОВЫМ ГОДОМ, ПАПА!»
5.50 М/ф «Золотая антилопа»
6.15 Конец вещания

РЕН

5.00 «Легенды Ретро FM». Лучшее
11.00, 3.45 Национальная музыкальная премия «Золотой граммофон». Лучшее
19.15 М/ф «Добрыня Никитич и Змей Горыныч»
20.40 М/ф «Алеша Попович и Тугарин Змей»
22.00 «Родина хрена». Концерт Михаила Задорнова
23.50 «Серебряная калоша-2007»
1.00 «Неголубой огонек». Избранное
2.40 «Неголубой огонек-2». Избранное

2 ВОСКРЕСЕНЬЕ

1

6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 Х/ф «ЗАГАДАЙ ЖЕЛАНИЕ»
7.40 Волшебный мир Дисней. «Микки: Однажды под Рождество»
8.40 Волшебный мир Дисней. «С Рождеством, от всего сердца!»
9.40 Волшебный мир Дисней. «Секретная служба Санты»
10.10 «На следующий день»
12.10 Волшебный мир Дисней. «Рататуй»
14.10 «Гаражи». Новогодние серии
16.20 Х/ф «АЛИСА В СТРАНЕ ЧУДЕС»
18.20 «Лед и пламень». Парад победителей
21.00 «Время»
21.15 Х/ф «МУЖЧИНА В МОЕЙ ГОЛОВЕ»
23.30 Х/ф «ТРИ ИКСА 2: НОВЫЙ УРОВЕНЬ»
1.20 Х/ф «АНАКОНДА»
3.00 Х/ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ «ПОСЕЙДОНА»
4.50 «Белка, Стрелка и другие...»

РОССИЯ

5.00 Футбол. Чемпионат Англии. «Тоттенхэм» - «Фулхэм»
6.45, 10.10, 0.30 «Моя планета»
8.25 Страна спортивная
8.50, 4.15 «Железные передел»
9.40 «Наука 2.0»
11.45 «В мире животных»
12.15, 20.55 Вести-спорт
12.25 Футбол-2010. Лучшее
16.25 Футбол. Чемпионат Англии. «Челси» - «Астон Вилла». Прямая трансляция
18.25 Футбол. Чемпионат Англии. «Уиган» - «Ньюкасл». Прямая трансляция
21.05 Профессиональный бокс. Бой Дениса Лебедева
2.25 Футбол. Чемпионат Англии. «Челси» - «Астон Вилла»

НТВ

6.25 Х/ф «ВОР»
8.00, 10.00, 19.00 Сегодня
8.20 «Русское лото»
8.45 М/ф «Снежная королева», «Серебряное копытце»
10.20 Д/ф «Мой ласковый и не-

жный май»
11.20 Х/ф «ЛАСКОВЫЙ МАЙ»
13.25 «Суперстар» представляет: «Группа «Ласковый май»
15.30 Следствие вели...
16.20 Т/с «ЭРА СТРЕЛЬЦА»
19.25 Т/с «ПАУТИНА»
23.10 Х/ф «СТАРЫЕ КЛЯЧИ»
1.50 На съемочной площадке фильма Эльдара Рязанова «Старые клячи»
2.05 Х/ф «ТОНКАЯ ШТУЧКА»
3.50 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»

ЦЕНТР

6.20 Х/ф «ПО СЕМЕЙНЫМ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМ»
9.00 «Лесные тигры. История двух семей»
9.45 Наши любимые животные
10.10 М/ф «Нико: путь к звездам»
11.30, 14.30, 21.00 События
11.45 Х/ф «КУБАНСКИЕ КАЗАКИ»
14.00 Игорь Матвиенко в программе «Приглашает Борис Ноткин»
14.40 «Хроники московского быта. Красная цена»
15.25 Х/ф «СНЕГУРОЧКА ДЛЯ ВЗРОСЛОГО СЫНА»
16.15 «Новый год вкрутую в Клубе юмора»
17.10 Х/ф «ФАНТОМАС»
19.05 Х/ф «В ДВУХ КИЛОМЕТРАХ ОТ НОВОГО ГОДА»
21.15 Х/ф «НЕИДЕАЛЬНАЯ ЖЕНЩИНА»
23.15 «Мы еще спем...»
1.40 Х/ф «ГРАФ МОНТЕ-КРИСТО»
5.15 Х/ф «КОЛЬЕ ДЛЯ СНЕЖНОЙ БАБЫ»

РЕН

5.00 Национальная музыкальная премия «Золотой граммофон». Лучшее
6.00 Х/ф «СУПЕРТЕЩА ДЛЯ НЕУДАЧНИКА»
8.00 Х/ф «ХОТТАБЫЧ»
10.00 Комедия-анекдот «ПРИКЛЮЧЕНИЯ СОЛДАТА ИВАНА ЧОНКИНА»
17.20 «Родина хрена». Концерт Михаила Задорнова
19.30 М/ф «Алеша Попович и Тугарин Змей»
20.50 Х/ф «ДМБ»
22.45 Х/ф «БРАТ»
0.55 Х/ф «КЛЮЧ»
3.00 Т/с «ИНСТРУКТОР»

КУЛЬТУРА

Понедельник

7.00 «Евроночь»
10.00 Новости культуры
10.25 Х/ф «ПРИНЦЕССА ЦИРКА»
12.55 «Линия жизни». Дмитрий Назаров.
13.55 Х/ф «АРТЕМИЗИЯ САНЧЕС»
15.30 Новости культуры
15.40 Спектакль «БЕЛАЯ ОВЦА»
17.35 «Искусство быть смешным». Юрий Никулин.
18.30 События года. Премия «Gramophone». «Лучшая инструментальная запись года». Аркадий Володос (фортепиано)
19.30 Новости культуры
19.45 Главная роль
20.05 Юбилей Джеммы Фирсовой. «Сны возвращений»
20.45 Д/с «Великая тайна воды»
21.40 «Сати и компания. Новогодние встречи»
22.45, 2.35 Д/ф «Мировые сокровища культуры»
23.00 «Глаза в глаза»
23.30 Новости культуры
23.50 Х/ф «АРТЕМИЗИЯ САНЧЕС»
1.25 К. Сен-Санс. Вариации на тему Бетховена
1.40 «Искусство быть смешным». Юрий Никулин.

Вторник

6.30 «Евроночь»
10.00 Новости культуры
10.15 Главная роль
10.40 Х/ф «ПОД КРЫШАМИ МОНМАРТРА»
13.00 Д/с «Великая тайна воды»
13.55 Х/ф «АРТЕМИЗИЯ САНЧЕС»
15.30 Новости культуры
15.40 Х/ф «МОЛОДО-ЗЕЛЕНО»
17.10 Олег Табаков. Творческий вечер в Доме актера
18.25, 2.35 Д/ф «Мировые сокровища культуры»
18.40 События года. Первый международный фестиваль «Неделя Ростроповича». Английский камерный оркестр. Солоист С. Крылов (скрипка)
19.30 Новости культуры
19.45 Главная роль
20.05 «Больше, чем любовь». Александр Ширвиндт.
20.45 Д/с «Великая тайна воды»
21.35 Звезды мировой сцены. Анна Нетребко и Джошуа Белл. Гала-концерт в Альберт-холле
23.00 «Глаза в глаза»
23.30 Новости культуры
23.50 Х/ф «АРТЕМИЗИЯ САНЧЕС»
1.25 Р. Штраус. Сюита вальсов из оперы «Кавалер розы». Дирижер М. Янсонс
1.55 «Свет елочной игрушки»
19.30 Новости культуры
19.45 Главная роль
20.05 «Больше, чем любовь». Александр Ширвиндт.
20.45 Д/с «Великая тайна воды»
21.35 Звезды мировой сцены. Анна Нетребко и Джошуа Белл. Гала-концерт в Альберт-холле
23.00 «Глаза в глаза»
23.30 Новости культуры
23.50 Х/ф «АРТЕМИЗИЯ САНЧЕС»
1.25 Р. Штраус. Сюита вальсов из оперы «Кавалер розы». Дирижер М. Янсонс
1.55 «Свет елочной игрушки»

Среда

6.30 «Евроночь»
10.00 Новости культуры
10.15 Главная роль
10.40 Х/ф «СИЛЬВА»
13.00 Д/с «Великая тайна воды»
13.55 Х/ф «АРТЕМИЗИЯ САНЧЕС»
15.30 Новости культуры
15.40 Х/ф «УКРОЩЕНИЕ СТРОПТИВОЙ»
17.00 Людмила Касаткина. Творческий вечер в Центральном академическом театре Российской Армии
18.00, 22.45, 2.35 Д/ф «Мировые сокровища культуры»
18.15 «Двух столиц неприкаянный житель...»
18.40 События года. Номинант премии «Грэмми»
20.10. Симфонический оркестр Мариинского театра. Дирижер В. Гергиев
19.30 Новости культуры
19.45 Главная роль
20.05 Д/ф «Я буду выглядеть смешно. Татьяна Васильева»
20.45 Д/с «Великая тайна воды»
21.40 Звезды мировой сцены. Сара Чанг, Михель Шаде, Катя и Мариэль Лабек. Гала-концерт в австрийском замке Графенег
23.00 «Глаза в глаза»
23.30 Новости культуры
23.50 Х/ф «АРТЕМИЗИЯ САНЧЕС»
1.25 Симфонические фрагменты и хоры из опер Дж. Верди. Дирижер В. Спиваков
1.55 Е. Евстигнеев, В. Гафт, С. Юрский, К. Райкин в литературной программе «Снег идет...»

Четверг

6.30 «Евроночь»
10.00 Новости культуры
10.15 Главная роль
10.40 Х/ф «ВЕСЕЛАЯ ВДОВА»
13.00 Д/с «Великая тайна воды»
13.55 Х/ф «АРТЕМИЗИЯ САНЧЕС»
15.30 Новости культуры
15.40 Х/ф «СКАЗАНИЕ О ЗЕМЛЕ СИБИРСКОЙ»
17.15 Вера Васильева. Творческий вечер в театре Сатиры

18.45 События года. Государственная премия Российской Федерации. Денис Мацуев (фортепиано)
19.30 Новости культуры
19.45 Главная роль
20.00 Смехоноctalгия
20.30 «Линия жизни». Роман Виктюк.
21.25 К юбилею Татьяны Никитиной. «Татьяна и Сергей Никитины в кругу друзей»
23.00 «Глаза в глаза»
23.30 Новости культуры
23.50 Х/ф «АРТЕМИЗИЯ САНЧЕС»
1.25 Игралет Фредерик Кемпф
1.55 Д/ф «Любовь моя - эстрада»
2.35 Д/ф «Мировые сокровища культуры». «Мерида. Вода и ее путь»

Пятница

6.30 «Евроночь»
10.00 Новости культуры
10.25 Х/ф «ЛЕТУЧАЯ МЫШЬ»
12.40 «Зоопарк на Цветном»
13.10 «Татьяна и Сергей Никитины в кругу друзей»
14.40 «Линия жизни». Борис Грачевский.
15.35 Х/ф «СВИНАРКА И ПАСТУХ»
17.00 Владимир Зельдин. Творческий вечер в Центральном академическом театре Российской Армии
18.25 «Чему смеетесь? Или Классики жанра»
19.30 Новости культуры
19.50 «Новогодняя ночь в цирке»
21.30 Нани Брегвадзе, Николай Сличенко, Леонид Серебрянников, Дмитрий Певцов, Олег Погудин, Валерия Ланская, Нина Шацкая, Олег Митяев в новогоднем гала-концерте «Романтика романа»
23.55 НОВОГОДНЕЕ ОБРАЩЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ Д.А. МЕДВЕДЕВА
0.05 Легендарные концерты. Три тенора - Гласидо Доминго, Хосе Каррерас, Лучано Паваротти
1.30 М/ф «Падал прошлогодний снег»
1.55 «Чему смеетесь? Или Классики жанра»

Суббота

6.30 «Евроночь»
10.15 Х/ф «ДВЕНАДЦАТЬ МЕСЯЦЕВ»
12.35 М/ф «Новогодняя сказка». «Храбрый олененок»
13.15 Мировая премьера. Новогодний концерт Венского филармонического оркестра-2011. Прямая трансляция из Вены
15.40 Д/с «Экватор». (Новая Зеландия). «Битва за свет»
16.35 «Звезды цирка»
17.30 М/ф «Серебряное копытце»
17.40 «Театральные байки». Вечер в театре «Школа современной пьесы»
18.30 Легендарные концерты. Три тенора - Гласидо Доминго, Хосе Каррерас, Лучано Паваротти
20.05 «Острова». Фаина Раневская
20.45 Х/ф «ВЕСНА»
22.30 «Самый лучший Новый год»
0.50 «Театральные байки». Вечер в театре «Школа современной пьесы»
1.45 М/ф «Праздник»
1.55 Д/с «Экватор». (Новая Зеландия). «Битва за свет»

Воскресенье

6.30 «Евроночь»
10.10 М/ф «Снежная королева»
11.15 Х/ф «ИНКОГНИТО ИЗ ПЕТЕРБУРГА»
12.40 «Легенды мирового кино». Анатолий Кузнецов
13.10 Х/ф «МНИМЫЙ БОЛЬНОЙ»
15.10 «Человек в шляпе. Анатолий Ромашин»
15.50 Д/с «Экватор». (Новая Зеландия). «Сила океана»
16.45 Из золотой коллекции телеканала «Культура». Лариса Долина, Александр Градский и Государственный академический симфонический оркестр под управлением Евгения Светланова в концерте «Шлягеры уходящего века»
17.35 90 лет со дня рождения актрисы. «Евгения Хамаева. Под звуки нестаряющегося вальса»
18.20 «Любимые романы и песни». Концерт Евгения Дятлова в Московском международном Доме музыки
19.25 Х/ф «МИСТЕР ИКС»
20.55 «Божественная Гликерия». Г. Богданова-Чеснокова
21.35 Герард Васильев и «OperettaLand-2010». Гала-концерт
22.40 Х/ф «ЕЛИЗАВЕТА I»
0.25 «Короли песни». Тина Тернер. Юбилейный концерт в Амстердаме
1.25 М/ф «Банкет».
«Фильм, фильм, фильм»
1.55 Д/с «Экватор». (Новая Зеландия). «Сила океана»

Г.А. Зюганов: Победа Александра Григорьевича Лукашенко идёт на пользу не только Белоруссии, но и России

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

И ещё одно. ООН ввело такой критерий, как человеческий потенциал. Так вот, по качеству человеческого потенциала Белоруссия впереди России, Украины, я уже не говорю о Прибалтике, Закавказье и Средней Азии. Это тоже признак подлинной демократии. А когда её понимают как власть денег и проводят спецоперации для того, чтобы разрушить республику – это не демократия. Это безобразие, и совершенно правильно, что оно пресекается».

«Я встречался с белорусской оппозицией в Совете Европы в Страсбурге, недавно – на заседании комиссии ПАСЕ в Париже. Я задал им вопрос: вот вас девять человек, почему вы не можете договориться даже между собой? На что вы рассчитываете, и почему вам должен поверить белорусский избиратель? Своей команды у вас нет, программы нет, знаний нет, опыта нет, единства нет. Так какая же вы оппозиция?», – сказал Г.А. Зюганов.

«В данном случае эти люди, скорее всего, выполняют чужие указания, – подчеркнул лидер КППРФ. – Свидетельством чему – то варварство и тот вандализм, который они устроили в ночь после выборов. Подобное я видел в Югославии, когда её разрушали, видел в Румынии, когда расправлялись с её руковод-

ством, видел в Грузии, подробно, во всех деталях, видел на Украине, в Киргизии. И я считаю, что белорусский народ поступил очень мудро, не дав осуществиться этому сценарию. Девять из десяти избирателей пришли на выборы и восемь из десяти поддержали Александра Григорьевича Лукашенко. Это означает, что он и дальше может вместе со своей командой проводить курс на созидание и подлинную модернизацию».

«Мы послали на выборы в Белоруссию большую группу своих наблюдателей, – рассказал Г.А. Зюганов. – Они были поражены той открытостью, с которой проходили выборы. Я не знаю ни одного примера в европейской практике, чтобы наблюдатели находились на участках не только во время голосования, но и во время подсчёта голосов. Поэтому произошедшее вчера в Минске – вопль отчаяния со стороны тех, кто хочет дестабилизировать обстановку в республике. На мой взгляд, они отработают чужие деньги. Ничего нового в этом нет: это цэрэушны сценарий, который использовался уже не один раз. Он направлен на то, чтобы «оппозиционеры» могли захватить власть, передать республику под контроль США, а сами – распродать и растащить всё, что плохо лежит. И если так называемая белорусская оппозиция повела себя подобным образом, это её полностью разоблачает, как антинародную силу, не способную к конструктивной работе».

«Однако в связи с победой А.Г.

Лукашенко не должно быть головокращения от успехов, – подчеркнул лидер коммунистов. – Надо понимать, что мы живём в сложном мире. Глобальный финансово-экономический кризис не закончился. В этих условиях то, что творили некоторые российские телеканалы по отношению к Белоруссии и её лидеру, является совершенно недопустимым. Пора прекратить вмешиваться в дела белорусского народа и предоставить ему самому определять свою судьбу! Надо думать о будущем. Мы должны больше доверять друг другу и вместе решать встающие перед нами проблемы».

«Недавно в Москве для партийного актива мы демонстрировали совместный белорусско-российский фильм «Брестская крепость». Там через всю картину рефреном проходит призыв радиста-белоруса, который держал связь с «большой землей»: «Я крепость, я крепость, веди бой, жду подкреплений». Так вот, в нашем лице белорусский народ всегда может рассчитывать на подкрепления», – отметил Г.А. Зюганов.

«Хотел бы поздравить Александра Григорьевича, всю его команду, всех граждан Белоруссии с тем, что вы мужественно проводите свою линию, которая идёт на пользу каждому человеку, нашей дружбе и нашей общей истории», – сказал в завершение лидер КППРФ.

Пресс-служба ЦК КППРФ.

В стране народной демократии

Знакомство с Белоруссией

Белоруссия в последние дни вновь оказалась в центре общественного внимания. Убедительная победа на президентских выборах Александра Григорьевича Лукашенко и беспорядки, устроенные в Минске проигравшей оппозицией, – главные темы российских телеканалов и газет. Оценки, которые даются этим событиям в различных СМИ, порой диаметрально противоположны. Для одних это тотальная фальсификация выборов в пользу «диктатора», против которого отважно борются «демократические силы», для других – свободный выбор белорусского народа, которому удается воспротивиться «пятой колонне» Запада в лице либералов и националистов, немногочисленных, но крикливых.

Уже много лет Беларусь служит своеобразным идеологическим мериллом для средств массовой информации Российской Федерации. Отношение к этой республике и, в частности, к её Президенту, наглядно демонстрирует общественно-политическую направленность каждого издания. Если об А.Г. Лукашенко говорится с плохо скрытой (а то и открытой) неприязнью – это официальное издание, с откровенной ненавистью о нём вещают либеральные газеты; лишь пресса ле-

за; это лишь описание увиденного. Сразу поясню, что в поездке меня интересовали не столько туристические достопримечательности, сколько повседневная жизнь страны.

Первые впечатления

...Первые и довольно сильные впечатления российский путешественник получает ещё в поезде. Пока состав следует по нашей территории – Московская, Смолен-



Два фото из окна вагона. Сверху – бурьян на полях Смоленщины (Россия), снизу – ухоженное картофельное поле в Витебской области (Беларусь).



вопатриотического направления решительно защищает курс белорусского Президента.

Не секрет, что большинство простых людей России симпатизирует Лукашенко. Зачастую у них нет достоверной информации о положении дел в Белоруссии (за это отдельное «спасибо» отечественным «свободным» СМИ), но они осознают, что это братская страна, ближе которой у нас нет, и каким-то чутьём понимают – «Батка» правит совсем иначе, чем «кремлёвские» в Москве, у него народ живёт, а не выживает».

У меня есть своё мнение о положении дел в соседнем государстве. Мнение это во многом основано на личных впечатлениях от прошлой годней туристической поездки в эту страну. Думается, некоторые заметки, оставшиеся после моего недельного пребывания в Беларуси, будут небезынтересны читателю. Я сознательно избегаю в них глубокого анали-

сая области – взору предстаёт печальная, но уже давно обывденная для нас картина: от горизонта до горизонта заросшие бурьяном и редколесьем бывшие пахотные земли бывших колхозов. И разительный контраст сразу при въезде в Витебскую область Белоруссии! (Кстати, только так и замечаешь пересечение российско-белорусской государственной границы – никакого таможенного досмотра и проверок документов там нет.) С обеих сторон дороги – засеянные, ухоженные поля, на которых работают люди и техника (была как раз пора сенокоса), аккуратные деревенские дома, фермы, ангары с сельхозтехникой. Работают системы искусственного орошения. На лугах пасутся большие стада коров. Со всем идиллическая картина – аист, вальяжно прогуливающийся по обочине дороги и не обращающий никакого внимания ни на людей, ни на транспорт.

(Продолжение на 6-й стр.)

Лицо капитализма

ЖИВОДЁРСТВО: сейчас цыплята, потом люди?

На птицефабрике «Красная поляна» в Железногорском районе Курской области происходит массовая «утилизация» живности. Уже уничтожено более 1 миллиона голов птицы, рассказывают на фабрике, а на очереди – ещё 3 млн. При этом живых цыплят просто выбрасывают умирать на морозе. Как объясняет руководство крупнейшего в России поставщика мяса бройлеров, из-за финансовых проблем цыплят нечем кормить.

«Взрослых птенцов бройлера сбрасывают в яму, закапывают и вспахивают трактором. А самых маленьких птенцов плачущие женщины-птичницы сотнями тысяч выбрасывают в бочки на мороз и заливают водой», – описывают происходящее наблюдатели. Фотографии и видеозаписи этого зрелища уже появились в интернете и вызывают шок.

«Птицефабрику якобы «закошмарили» суд, судебные приставы, энергетика, ОМОН, прокуратура и опричники губернатора Курской области Александра Михайлова», – пишет издание. По его данным, руководство фабрики намерено обратиться к президенту и премьер-министру России.

Как рассказал изданию пресс-секретарь птицефабрики Дмитрий Носков, «уже через десять дней от птицефабрики ничего не останется». Кстати, именно он выложил в блоге фото и видео уничтожения живности. Тем временем наблюдатели



не исключают, что Железногорский район Курской области может превратиться в новое Пикалёво. Формальные проблемы комплекса связаны с введением на нём процедуры банкротства, но наблюдатели видят в происходящем противостояние между

«Единой Россией» и «Справедливой Россией», отмечается в публикации. Предприятие является градообразующим. На его производствах заняты более 1700 человек.

kprf.ru.

От редакции «Чебоксарской правды»: Происходящее в Курской области – не исключительный случай. Он вполне укладывается в рамки общего курса правящего режима на уничтожение российского птицеводства, чтобы открыть широкую дорогу на наш рынок пресловутым «ножкам Буша», напичканным стероидами, хлором и т.п. К большому сожалению, этот курс успешно реализуется и у нас, в Чувашии. За 20 лет рыночных «реформ» в республике уничтожено немало птицефабрик. Как итог – падение поголовья птицы в сельхозорганизациях республики почти на треть (с 3097,9 тыс. голов в 1990 г. до 2207,4 тыс. в 2010 г.).

**23 декабря, четверг**

День Дальней авиации ВВС России.

24 декабря, пятница

День взятия турецкой крепости Измаил русскими войсками под командованием А.В. Суворова (1790). День воинской славы России.

110 лет назад (1900) вышел первый номер общероссийской марксистской газеты «Искра».

90 лет назад (1920) в Чебоксарах начал работу I Чувашский областной съезд представителей сельскохозяйственных коммун и артелей.

25 декабря, суббота

105 лет назад (1905) открылась I конференция РСДРП в Таммерфорсе (Финляндия).

90 лет назад (1920) в Туре

открылся съезд Французской социалистической партии, на котором отделившееся левое крыло социалистов образовало Французскую коммунистическую партию.

30 лет назад (1980) Чебоксарский агрегатный завод был награжден орденом Трудового Красного Знамени.

26 декабря, воскресенье

185 лет назад (1825) (14 декабря по старому стилю) в Петербурге произошло восстание декабристов.

85 лет назад (1925) была основана Коммунистическая партия Индии.

55 лет со дня рождения (1955) Н.А. Останиной, члена ЦК КПРФ, первого секретаря Кемеровского обкома КПРФ, депутата Государства РФ.

35 лет назад (1975) совершил первый полёт (по маршруту Москва – Алма-Ата) сверхзвуковой пассажирский самолёт Ту-144.

27 декабря, понедельник

День спасателя РФ. В этот день 20 лет назад (1990) было образовано Министерство по чрезвычайным ситуациям СССР.

235 лет назад родился (1775 – 1834) П.А. Кикин, русский военачальник, генерал-майор. Участник Отечественной войны 1812 г. Статс-секретарь императора Алек-

сандра I. Уроженец Алатыря.

28 декабря, вторник

Международный день кино. В этот день 115 лет назад (1895) в Париже братья Люмьер продемонстрировали первый кинофильм.

День памяти великого русского поэта С.А. Есенина (1895 – 1925).

90 лет назад (1920) был учрежден орден Трудового Красного Знамени РСФСР.

25 лет назад (1985) в Новосибирске открылся метрополитен.

29 декабря, среда

235 лет назад родился (1775 – 1849) К.И. Росси, выдающийся русский архитектор, представитель классицизма. Автор многих зданий и архитектурных ансамблей Санкт-Петербурга.

125 лет со дня рождения (1885 – 1932) Д.С. Эльмена (Семёнова), чувашского государственного и партийного деятеля. Участник революции 1905 – 1907 гг., Февральской и Октябрьской революций 1917 г. Первый руководитель Чувашской автономии и областной организации РКП(б).

100 лет назад (1910) (16 декабря по старому стилю) в Петербурге начала выходить первая большевистская легальная газета «Звезда».

В стране народной демократии**Знакомство с Белоруссией**

(Продолжение. Начало на 6-й стр.)

И никакого бурьяна и ржавого хлама на полях! Могло возникнуть ощущение, что ты перенёсся в советскую колхозную деревню 70-80-х годов, если бы не современные трактора и грузовики (белорусского производства, как нетрудно догадаться). Моя жена и соседи по купе, тоже впервые ехавшие в Беларусь, замолчали, подавленные таким непривычным для россиян видом.

Проводница, заметив нашу реакцию, пояснила, что в стране сохранены крупные коллективные хозяйства и их руководители несут перед властями личную ответственность за использование сельхозземель по назначению. За бесхозяйственность и халатность можно поплатиться свободой.

Заставляет удивляться и второе белорусское впечатление – железнодорожный вокзал в Минске. Где бомжи, где нищие, где спящие на лавках алкоголики, где торговля с рук китайским барахлом, где, наконец, армия милиционеров? Привычного антуража российских вокзалов там нет. Чисто, спокойно, тихо. Забегая вперёд, скажу, что бомжей, нищих и барачников мы в Белоруссии так и не увидели.

Между прочим, милиция там тоже какая-то «особая». На улицах городов милиционеров почти не видно, резиновых дубинок они не носят, к людям с требованием предъявить документы и регистрацию не подходят. Но правоохранительная система на высоком уровне. Уличное хулиганство практически отсутствует. Кроме того, милиционеры там взятки не берут! Да-да! Наш сосед по гостинице, москвич, с недоумением рассказывал, как его машину остановили за превышение скорости около Бреста местные гаишники, а когда он предложил им по российской привычке «договориться на месте», без оформления штрафа, вежливо посоветовали впредь с такими предложениями к должностным лицам в Белоруссии никогда не обращаться.

Кстати, понять нашего соседа, превывисшего скорость, тоже можно. Дороги там – настоящая мечта автомобилиста. Абсолютно ровное покрытие, чёткая европейская разметка, ни заплаток, ни трещин. Как им это удаётся? Ведь климатический пояс тот же, что и у нас...

Справедливости ради замечу, что коррупция в Белоруссии всё же есть. По местному телеканалу в первый же день проживания в Минске мы увидели



Милиционер – редкое зрелище на улицах белорусских городов.

ли пресс-конференцию А.Г. Лукашенко, где он заявил буквально следующее:

– Тут у меня чины милицейские, 10 человек, самого высокого уровня, выстроили себе особняки. Мне сразу об этом доложили. Они ещё не успели закончить. Первый вопрос: кто вам отвёл там земли? Нет внятного ответа. «Вы, ребята, где деньги взяли на эти дворцы? Вы зарабатываете меньше, чем я. Я по себе знаю, я никогда бы не построил при нынешних ценах такой особняк. Где вы взяли деньги?» Ответа нет. Принимается мгновенное решение, подписывается указ: их с работы, особняки – государству...

Вадим ИВАНОВ,
главный редактор
«Чебоксарской правды».

(Окончание в следующем номере.)

Благодарность

Выражаем благодарность за помощь «Чебоксарской правде» **Г.С. Софронову, Г.А. Максимовой, М.Д. Петрову, Г.Н. Плечову, В.М. Сусликову** (Чебоксары).

Поздравляем!

Чебоксарский горком, Калининский райком КПРФ и коммунисты ТПО-1 сердечно поздравляют **Евгению Фёдоровну Денисову** с днём рождения и желают ей крепкого здоровья, благополучия.

Чебоксарский горком, Ленинский райком КПРФ и коммунисты ТПО-2 поздравляют **Анну Константиновну Бычкову** с юбилеем, желают здоровья, бодрости, активного долголетия.

Чебоксарский горком, Ленинский райком КПРФ и коммунисты ТПО-10 от всей души поздравляют **Елену Дмитриевну Мазайкину** с днём рождения и желают здоровья, счастья, долгих лет жизни.

Чебоксарский горком, Ленинский райком КПРФ и коммунисты ТПО-2 поздравляют **Вячеслава Леонидовича Ефремова** с 70-летием со дня рождения, желают ему здоровья, бодрости, активного долголетия.

Канашский горком КПРФ поздравляет **Евгения Дмитриевича Иванова** с 70-летним юбилеем и желает ему доброго здоровья, благополучия, долгих лет жизни.

Красноармейский райком КПРФ и коммунисты Убеевского ТПО сердечно поздравляют ветерана труда и партии, заслуженного работника сельского хозяйства Чувашии **Николая Осиповича Осипова** с 80-летием и желают хорошего самочувствия и бодрости.

Красноармейский райком КПРФ и коммунисты Янгасинского ТПО от души поздравляют **Галину Петровну Фёдорову** с юбилеем, желают крепкого здоровья, счастья, успехов в работе.

Вурнарский райком КПРФ и коммунисты Шинерского ТПО поздравляют ветерана партии, секретаря первичного партотделения **Владимира Ильича Иванова** с 70-летием и желают ему крепкого здоровья, дальнейшей активной партийной работы, долголетия и благополучия.

Внимание!**Уважаемые товарищи!**

Напоминаем, что в райкомах и горкомах партии идёт подписка на журнал ЦК КПРФ «**Политическое просвещение**».

Журнал издаётся отделом агитационно-пропагандистской работы ЦК партии. В нём публикуются как серьёзные теоретические статьи, так и методические материалы, полезные для партийных идеологов, пропагандистов и агитаторов. Кроме того, в журнале печатаются художественно-публицистические очерки, а также рецензии на наиболее интересные современные научные работы. Авторами журнала «Политическое просвещение» являются такие известные учёные и политики как Жорес Алфёров, Олег Смолин, Виктор Илюхин и многие другие.

Стоимость **годовой** подписки составляет всего лишь **60 рублей**. Подписка проводится через райкомы и горкомы КПРФ.

Юридическая консультация

Уважаемые товарищи!

В Чувашском рескоме КПРФ (ул. Калинина, д. 66, комн. 115; тел. 50-95-95, 50-95-37) работает бесплатная юридическая консультация.

Приём ведётся по вторникам и четвергам с 14 до 17 часов.

Бесплатную юридическую консультацию также можно получить в Чебоксарском горкоме КПРФ (ул. Чапаева, 14).

Юристы ведут приём по средам с 14 до 17 часов. Справки по телефону 57-38-84.

Красноармейский райком КПРФ и коммунисты Большешаштминского ТПО с глубоким прискорбием извещают о кончине ветерана труда и партии

Яковлева Никифора Ивановича и выражают соболезнование его родным и близким.

Чебоксарская ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛЬ
Республиканский комитет
Чувашского республиканского отделения
Коммунистической партии
Российской Федерации

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст).
Первым редактором был К. Я. Грасис.
Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года.
ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО ЧЕТВЕРГАМ.
Газета зарегистрирована РЕГИОНАЛЬНЫМ УПРАВЛЕНИЕМ РЕГИСТРАЦИИ И КОНТРОЛЯ за соблюдением законодательства о средствах массовой информации и печати Государственного комитета РФ по печати в Чувашской Республике 28 апреля 1998 г.
Свидетельство о регистрации № 40257.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «**Чебоксарской ПРАВДЕ**», несут авторы.

- ◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
- ◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
- ◆ За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Материалы на правах рекламы обозначены знаком **А**.
- ◆ При перепечатке материалов ссылка на «**Чебоксарскую ПРАВДУ**» обязательна.
- ◆ Подписной индекс — **43892**.
- ◆ Цена свободная.

Адрес редакции:
428 013, г. Чебоксары, ул. Калинина, д. 66, комн. 116.
Телефон: (8352) 509-000. Факс: (8352) 509-595.
E-mail: pravda21@list.ru, http://www.kprf21.ru/journal/

Гл. редактор **В.Г. ИВАНОВ**.

Тираж **3000**. Подписано в печать
Заказ № 3999. в **18.00. 21.12.2010**
по графику — в **18.00**.

Отпечатано в **ГУП «ИПК «Чувашия»**.
Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, д. 13.